

Информация

КЖУТ «Октябрьское» о проводимой на предприятии работы в 2024 году по противодействию коррупции

На № ад На предприятии утвержден план работы комиссии по противодействию коррупции на год. Комиссией по противодействию коррупции проведено в 2024 году 3 заседания. На заседания комиссии по противодействию коррупции заслушивались руководители подразделений «теплоснабжения», «саночистке», «начальника производства ЖКХ», гл.инженера Мирончика И.А председателя комиссии по государственным закупкам, о проводимой работе по противодействию коррупции в подразделении и на участках

На предприятии работает смотровая комиссия, проведено обследование 355 жилых помещений, в том числе одиноких, одиноко проживающих, инвалидов, многодетных семей проводились инструктажи (выдаются на руки памятки по пожарной безопасности).

Памятка о соблюдении требований пожарной безопасности периодически размещается в жилом фонде на досках объявлений во входных группах. Плакаты по противодействию терроризма (терроризм угроза обществу) размещены в административном здании, на участках предприятия. Ежегодно проводится весенний осмотр зданий и сооружений. Проведена инвентаризация детских площадок: выполнены ремонты оборудования детских площадок, проводилась замена песка в песочницах, замена ограждения детских площадок. Чердачные и подвальные помещения закрыты на запирающие устройства. Обслуживающий персонал жилого фонда постоянно отслеживает чердачные и подвальные помещения на предмет свободного доступа в данные помещения. С персоналом проводились беседы по выявлению граждан ведущих асоциальный образ жизни специалистами предприятия и РОВД.

С 14 - 21 октября 2024 г. – неделя родительской любви. Члены комиссии вместе с профсоюзовным комитетом посетили со сладкими подарками многодетные семьи (Ткачик, Голуб, Гапоненко)

Гражданам, имеющим задолженность по коммунальным платежам выдаются предупреждения. За 2024 год оформлено 390 исполнительных надписи на сумму 113,10 тыс. руб. За 2024 год взыскано просроченной задолженности в принудительном порядке на сумму 67,00 тыс. руб.

В районной газете ежеквартально печатаются списки граждан имеющих задолженность по коммунальным платежам. Списки должников предоставляются в РОВД, списки должников, где проживают несовершеннолетние дети представляются в отдел образования, комиссию по делам несовершеннолетних .

В ходе проводимой работы взаимодействуем с Октябрьским отделом МЧС, РОВД, отделом образования, комиссией по делам несовершеннолетних, районной больницей, Октябрьский ТЦСОН.

На предприятие работает комиссия по борьбе с пьянством
На всех объектах имеются информационные стенды с информацией о вреде алкоголя, курения, в штате предприятия работает инспектор по проведению профилактических осмотров. Ежедневно проходят мед освидетельствование работники участка автотранспорт, делаются проверки работников на рабочих местах в течение рабочего дня.

Производственная база по ул. Драпеза А.А. оборудована видеонаблюдением и круглосуточно работает сторожевая служба, на производственной базе по ул. Советская круглосуточно работает диспетчерская служба.

В ходе проводимой работы взаимодействуем с работниками предприятия, которые вовлекаются в участие в спортивные мероприятия районные и областные (спартакиада).

По результатам работы за год работники предприятия награждаются Почетными грамотами на торжественном собрании посвященном профессиональному празднику, заносятся на Доску почета предприятия, района. За активное участие в общественной жизни коллектива, спортивные достижения, призовые места премируются согласно кол. договора.

диспетчер службы 115

Осадчая Т.А.